
Complementi 
Collezione Giorno



P. 004
01 Madie ⁄ Sideboards

P. 080 
02 Librerie ⁄ Bookcases

P. 104
03 Tavoli ⁄ Tables

P. 140
04 Sedie ⁄ Chairs

P. 166
05 Tavolini ⁄ Coffee tables

P. 200
06 Specchi ⁄ Mirrors

P. 210
07 Complementi e accessori  

⁄ Complements and accessories

P. 251
Dati tecnici ⁄ Technical data

La collezione Complementi di Orme nasce dall'esperienza e 
dalla continua ricerca delle esigenze di mercato e dei mood 
stilistici, una gamma completa di accessori per soddisfare nuove 
tendenze. La collezione spazia tra svariati elementi d'arredo 
per tutta la casa: madie, tavoli, sedie, tavolini ed accessori vari 
studiati nel dettaglio e pensati per tutte le esigenze del vivere 
quotidiano grazie ad un'ampia gamma di finiture e tessuti che 
accontenta sapientemente i gusti più disparati. 

The Complementi collection by Orme was born from the 
experience and continuous research of market needs and 
stylistic moods, a complete range of accessories to meet 
new trends. The collection ranges between various furnishing 
elements for the whole house: sideboards, tables, chairs, coffee 
tables and various accessories studied in detail and designed 
for all the needs of everyday life thanks to a wide range of 
finishes and fabrics that wisely satisfies the most diverse tastes. 

Index



004

01 Madie ⁄ SideboardsUn programma dalle molteplici funzioni, che diventa 
all’occorrenza madia, credenza o porta tv. Personalizzabile 
con ante, vani a giorno o elementi speciali, conformazioni 
di facciata infinite e top in svariati materiali e possibilità 
dimensionali. Posizionabili su piedini o basamenti di forte 
carattere le madie risolvono spazi generosi o di passaggio 
integrandosi con l'ambiente che le circonda. 
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Modulo

Piega ⁄ Piega vetro

ClioCompongo

TrayGlass

Vitro

A program with multiple functions, units becoming 
sideboards, cupboards or TV stands, if necessary. 
Customizable with doors, open compartments or special 
elements, endless front ideas and top in various materials  
and dimensional possibilities. The sideboards can be  
placed on feet or bases of strong character; solutions 
forcorridor spaces by integrating themsleves with the 
environment around. 
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Infinite combinazioni di vani a giorno, ante e elementi speciali permettono  
alla madia Modulo di essere la più vasta gamma della collezione in termini  
di dimensioni e possibilità compositive. 

Endless combinations of open compartments, doors and special elements  
allow the Modulo sideboard to be the widest range of the collection in  
terms of size and solutions. 

Modulo

Madia Modulo in laccato opaco Antracite con basamento Ginko in metallo brunito.  
/ Modulo sideboard in Antracite matte lacquer finish with Ginko base in burnished metal. 

Dimensioni Madia ⁄ Sideboard dimensions: 
L. ⁄ W. 2400 × D. 478 × H. 756 mm
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ModuloMadie ⁄ Sideboards

Madia Modulo in laccato opaco Antracite con basamento Ginko in metallo brunito.  
⁄ Modulo sideboard in Antracite matte lacquer finish with Ginko base in burnished metal. 



013012

ModuloMadie ⁄ Sideboards

Madia Modulo in laccato opaco Terra con elementi in vetro bronzato, basamento Tiglio in laccato opaco Terra.  
/ Modulo sideboard in Terra matte lacquer finish with bronzed glass elements, Tiglio base in Terra matte lacquer finish. 

Dimensioni/Dimensions:  
L. ⁄ W. 1950 × H. 1040 × P. ⁄ D. 478mm
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Madie ⁄ Sideboards Modulo

01 Madia Modulo con elementi in vetro  
⁄ Modulo sideboard with glass elements
 
Finiture ⁄ Finishes:
Struttura in melaminico dekor Avana, elementi in vetro  
bronzato, basamento Pero in plexiglass. ⁄ Sideboard structure  
in Avana dekor melamine, bronzed glass elements, Pero base  
in plexiglass. 

Dimensioni ⁄ Dimensions:
L. / W. 1800 × H. 940 × P. ⁄ D. 478 mm

02 Madia Modulo con anta Linea  
⁄ Modulo sideboard with Linea doors
 
Finiture ⁄ Finishes:
Struttura in laccato opaco Nebbia, ante Linea in laccato opaco 
Nebbia, basamento Kako in metallo brunito. ⁄ Sideboard structure 
in Nebbia matte lacquer finish, Linea doors in Nebbia matte 
lacquer finish, Kako base in burnished metal. 

Dimensioni ⁄ Dimensions:
L. ⁄ W. 1800 × H. 756 × P. ⁄ D. 542 mm

03 Madia Modulo con elemento Strema  
⁄ Modulo sideboard with Strema wall unit
 
Finiture ⁄ Finishes:
Struttura in laccato opaco Argilla, elemento Strema in laccato 
opaco Ortensia, basamento Dalia in metallo brunito. ⁄ Sideboard 
structure in Argilla matte lacquer finish, Strema wall unit in 
Ortensia matt lacquer finish, Dalia base in burnished metal. 

Dimensioni ⁄ Dimensions:
L. ⁄ W. 2100 × H. 756 × P. 478 mm

02

01

04 Madia Modulo con elementi Cube  
⁄ Modulo sideboard with Cube elements
 
Finiture ⁄ Finishes:
Struttura in laccato opaco Titanio, elementi Cube in impiallacciato 
Carbone, basamento Tiglio in metallo brunito. ⁄ Sideboard 
structure in Titanio matte lacquer finish, Cube elements  
in Carbone veneer, Tiglio base in burnished metal. 

Dimensioni ⁄ Dimensions:
L. ⁄ W. 1800 × H. 940 × P. ⁄ D. 478 mm

05 Madia Modulo
 
Finiture ⁄ Finishes:
Struttura in melaminico marmo Tunisi, basamento Ginko in metallo 
brunito con dettagli in laccato opaco Argilla. ⁄ Sideboard structure 
in Tunisi marble melamine, Ginko base in burnished metal with 
Argilla matte lacquered details. 

Dimensioni ⁄ Dimensions:
L. ⁄ W. 1248 x H. 1493 x P. ⁄ D. 542 mm

03

04

05
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Madie ⁄ Sideboards Modulo

Madia Modulo in laccato opaco Perla, con elementi Cube in laccato opaco Piombo. ⁄ 
Modulo sideboard in Perla matt lacquer finish. Cube elements in

Piombo matt lacquer finish. 

Dimensioni ⁄ Dimensions:  
L. ⁄ W. 2400 × H. 1104 × P. ⁄ D. 478mm
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Madie ⁄ Sideboards Modulo

Madia Modulo con ante Linea in laccato opaco Artico, basamento Kako in metallo brunito.  
⁄ Modulo sideboard with Linea door in Artico matte lacquer finish, Kako base in burnished metal. 

Dimensioni ⁄ Dimensions:  
L. ⁄ W. 1200 × H. 1493 × P. ⁄ D. 478mm
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System Modulo

L. ⁄ W. 1350 

L. ⁄ W. 900

L. ⁄ W. 900

L. ⁄ W. 1800

L. ⁄ W. 2400

L. ⁄ W. 2100

L. ⁄ W. 1800

L. ⁄ W. 2400

L. ⁄ W. 2100 L. ⁄ W. 2400

L. ⁄ W. 1800

L. ⁄ W. 1800 L. ⁄ W. 2100

L. ⁄ W. 1200

L. ⁄ W. 2400

L. ⁄ W. 1800

L. ⁄ W. 1200

L. ⁄ W. 900 L. ⁄ W. 900 L. ⁄ W. 1200 L. ⁄ W. 1200 L. ⁄ W. 1200

L. ⁄ W. 2400

L. ⁄ W. 1350 L. ⁄ W. 1800 

L. ⁄ W. 1800 L. ⁄ W. 1800

Box Modulo H. 552* × P. ⁄ D. 478 – 542

Box Modulo H. 1104 × P. ⁄ D. 478 – 542

Box Modulo H. 1288 × P. ⁄ D. 478

Box Modulo + Box Elle – Cube – Strema H. 552 × P. ⁄ D. 478

Box Modulo + Box Elle – Cube – Strema H. 1104 × P. ⁄ D. 478

Box Modulo + Box Elle – Cube H. 1104 × P. ⁄ D. 478

Box Modulo + Teka Vetro H. 736 × P. ⁄ D. 478 Box Modulo + Teka Vetro H. 828 × P. ⁄ D. 478

Box Modulo + Teka Vetro H. 920 × P. ⁄ D. 478

Basamento Dalia H. 120 – 204 × P. ⁄ D. 478 – 542 Basamento Ginko H. 204 × P. ⁄ D. 478 – 542Basamento Tiglio H. 120 – 204 × P. ⁄ D. 478 – 542

Basamento Kako H. 204 × P. ⁄ D. 478 – 542 Basamento Pero H. 204 × P. ⁄ D. 478 – 542

L. ⁄ W. 1800

L. ⁄ W. 1950

L. ⁄ W. 1200 – 1800 – 2400 L. ⁄ W. 900 – 1200 – 1350 – 1500  
– 1650 – 1800 – 1950 – 2100 – 2400 

L. ⁄ W. 900 – 1200 – 1350 – 1500  
– 1650 – 1800 – 1950 – 2100 – 2400 

L. ⁄ W. 900 – 1200 – 1350 – 1500  
– 1650 – 1800 – 1950 – 2100 – 2400 

L. ⁄ W. 900 – 1200 – 1350 – 1500  
– 1650 – 1800 – 1950 – 2100 – 2400 

L. ⁄ W. 2100

L. ⁄ W. 1800 L. ⁄ W. 2400

Box Modulo + Box Elle – Cube – Strema H. 828

*Escluso basamento
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Un particolare contenitore realizzato in folding, caratterizzato da una lavorazione utile 
all'apertura del frontale in spessore ridotto, compone la madia Compongo. Sofisticato  
ed essenziale. 

A particular cabinet made of folded structure, characterized by a useful 
processing to open fronts in reduced thickness, composes the Compongo 
sideboard. Sophisticated and essential. 

Compongo

Madia Compongo in laccato opaco Blu con basamento Ginko in metallo brunito e piede in laccato opaco Blu.  
⁄ Compongo sideboard in Blu matte lacquer finish with Ginko base in burnished metal and details in Blu matte lacquer finish. 

Dimensioni/Dimensions:  
L. ⁄ W. 2400 × H. 756 × P. ⁄ D. 478mm
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Madie ⁄ Sideboards Compongo

Ambiente living con madia Compongo in laccato opaco Blu  
e basamento Ginko, tavolini Iris e specchio Diama. 

⁄ Living area with Compongo sideboard in blu matte lacquer finish  
and Ginko base, Iris coffee tables and Diama mirror. 
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Madie ⁄ Sideboards Compongo

06 Madia Compongo ⁄ Compongo sideboard

Finiture ⁄ Finishes:
Struttura in laccato metallo Copper, ante in laccato metallo spazzolato Copper, basamento Pero 
in plexiglass. ⁄ Sideboard structure in Copper metal lacquer finish, doors in Copper brushed metal 
lacquer finish, Pero base in plexiglass. 

Dimensioni ⁄ Dimensions:
L. ⁄ W. 2400 × H. 848 × P. ⁄ D. 478 mm

07 Madia Compongo ⁄ Compongo sideboard

Finiture ⁄ Finishes:
Struttura in laccato opaco Antracite, basamento Dalia in metallo brunito. 
⁄ Sideboard structure in Antracite matte lacquer finish, Dalia base in burnished metal.

Dimensioni ⁄ Dimensions:
L. ⁄ W. 1200 × H. 1493 × P. ⁄ D. 478 mm

07

06

Madia Compongo attrezzata internamente di ripiano in vetro bronzato e illuminazione verticale.  
⁄ Compongo sideboard equipped with bronzed glass shelf and vertical light. 
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Compongo

L. ⁄ W. 1350 

L. ⁄ W. 900

L. ⁄ W. 900

L. ⁄ W. 900

L. ⁄ W. 1200

L. ⁄ W. 1200

L. ⁄ W. 1200

L. ⁄ W. 2400

L. ⁄ W. 2400

L. ⁄ W. 1800 L. ⁄ W. 1800

L. ⁄ W. 1800

Box Compongo H. 552* × P. ⁄ D. 478

Box Compongo H. 1104* × P. ⁄ D. 478

Box Compongo  H. 1288* × P. ⁄ D. 478

Box Compongo H. 644* × P. ⁄ D. 478

*Escluso basamento

Basamento Dalia H. 120 – 204 × P. ⁄ D. 478 – 542 Basamento Ginko H. 204 × P. ⁄ D. 478 – 542Basamento Tiglio H. 120 – 204 × P. ⁄ D. 478 – 542

Basamento Kako H. 204 × P. ⁄ D. 478 – 542 Basamento Pero H. 204 × P. ⁄ D. 478 – 542

L. ⁄ W. 1200 – 1800 – 2400 L. ⁄ W. 900 – 1200 – 1350 – 1500  
– 1650 – 1800 – 1950 – 2100 – 2400 

L. ⁄ W. 900 – 1200 – 1350 – 1500  
– 1650 – 1800 – 1950 – 2100 – 2400 

L. ⁄ W. 900 – 1200 – 1350 – 1500  
– 1650 – 1800 – 1950 – 2100 – 2400 

L. ⁄ W. 900 – 1200 – 1350 – 1500  
– 1650 – 1800 – 1950 – 2100 – 2400 
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Clio è la madia ad ante complanari della collezione Complementi di Orme, simmetrica  
e minimale, permette di avere un grande spazio contenitivo in un oggetto molto versatile, 
utile per diversi ambienti domestici. 

Clio is the cupboard with coplanar doors of the Complementi collection  
by Orme, symmetrical and minimal, it allows to have a large storage space  
in a very versatile unit, useful for different domestic environments. 

Clio

Madia Clio in materico Carbone e ante complanari in laccato metallizzato spazzolato Argento.  
⁄ Clio sideboard in Carbone materic finish and sliding doors in Argento metal lacquer finish. 



033032

Madie ⁄ Sideboards Clio

Ambiente pranzo composto da madia Clio in laccato metallizzato Argento con ante  
in laccato metallizzato spazzolato Argento, tavolo Koni e sedie Movida. 

⁄ Dining room with a Clio sideboard in Argento metal lacquer finish with Argento 
brushed metal lacquered doors, Koni table and Movida chairs. 



035034

Clio

Clio 2 ante H. 552* × P. ⁄ D. 478 Clio 1 anta e cassetti H. 552* × P. ⁄ D. 478

L. ⁄ W. 1800 L. ⁄ W. 1800
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La madia Glass è caratterizzata da un anta in telaio in alluminio verniciato brunito  
che racchiude un anta pannello o vetro, disponibile in diverse versioni e configurazioni  
per una madia elegante e preziosa.

Glass sideboard is characterized by a door in burnished aluminum frame  
and a panel or glass door, available in different versions and configurations  
for an elegant and precious sideboard.

Glass

Madia Glass in melaminico Tunisi, basamento Dalia in metallo brunito.  
⁄ Glass sideboard in Tunisi melamine finish, Dalia base in burnished metal. 

Dimensioni ⁄ Dimensions: 
L. ⁄ W. 2400 × H. 756 × P. ⁄ D. 542mm
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Madie ⁄ Sideboards Glass

08 Madia Glass con cassetti interni ⁄ Glass sideboard with internal drawers

Finiture ⁄ Finishes:
Struttura in laccato opaco Muschio, ante in vetro bronzato e telaio in alluminio brunito, ripiani in vetro 
bronzato, cassetti interni in cuoio Brown. Basamento Ginko in metallo brunito con dettagli in laccato 
opaco Muschio. ⁄ Sideboard structure in Muschio matte lacquer finish, doors in bronzed glass and 
burnished alluminum frame, bronzed glass shelves, internal drawers in Brown leather. Ginko base  
in burnished metal with Muschio matte lacquered details. 

Dimensioni ⁄ Dimensions:
L. ⁄ W. 1246 × H. 1493 × P. ⁄ D. 542 mm

09 Madia Glass con vetro Canneté ⁄ Glass sideboard with Canneté glass

Finiture ⁄ Finishes:
Struttura in materico Ossidato, ante in vetro Cannetè e telaio in alluminio brunito, ripiani in vetro 
bronzato. Basamento Pero in plexiglass. ⁄ Sideboard structure in Ossidato materic finish, doors  
in Canneté glass and burnished alluminum frame, bronzed glass shelves. Pero base in plexiglass. 

Dimensioni ⁄ Dimensions:
L. ⁄ W. 1800 × H. 757 × P. ⁄ D. 542 mm

09

08



Ambiente pranzo composto da madia Glass in melaminico Tunisi  
e basamento Dalia, tavolo Slim e sedie Minorca. 

⁄ Dining room with a Glass sideboard in Tunisi melamine finish  
and Dalia base, Slim table and Minorca chairs. 

041040

Madie ⁄ Sideboards Glass
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Madie ⁄ Sideboards Glass

Madia Glass in laccato opaco Basalto con ante Glass in laccato opaco Basalto e vetro Cannetè, basamento Kako in laccato 
opaco Basalto. ⁄ Glass sideboard in Basalto matte lacquered finish with doors in Basalto matte lacquer finish and Cannetè 

glass, Kako base in Basalto matte lacquer finish. 

Dimensioni ⁄ dimensions: 
L. ⁄ W.1200 × H. 1208 × P. ⁄ D.542 mm
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Madie ⁄ Sideboards Glass

Madia Glass in laccato opaco Terra con ante in telaio brunito e vetro bronzato, basamento Tiglio in metallo brunito. 
⁄ Glass sideboard in Terra matte lacquer finish with burnished frame and bronzed glass doors, Tiglio burnished metal base. 
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Glass

L. ⁄ W. 1350 

L. ⁄ W. 900

L. ⁄ W. 900 L. ⁄ W. 1200

L. ⁄ W. 1200

L. ⁄ W. 2400L. ⁄ W. 1800 L. ⁄ W. 1800

Box Modulo  H. 552* × P. ⁄ D. 542

Box Modulo + Top  H. 1104 × P. ⁄ D. 542

Box Modulo + Top  H. 1288 × P. ⁄ D. 542

*Escluso basamento

Basamento Dalia H. 120 – 204 × P. ⁄ D. 478 – 542 Basamento Tiglio H. 120 – 204 × P. ⁄ D. 478 – 542

Basamento Kako H. 204 × P. ⁄ D. 478 – 542 Basamento Pero H. 204 × P. ⁄ D. 478 – 542

L. ⁄ W. 1200 – 1800 – 2400 L. ⁄ W. 900 – 1200 – 1350 – 1500  
– 1650 – 1800 – 1950 – 2100 – 2400 

L. ⁄ W. 900 – 1200 – 1350 – 1500  
– 1650 – 1800 – 1950 – 2100 – 2400 

L. ⁄ W. 900 – 1200 – 1350 – 1500  
– 1650 – 1800 – 1950 – 2100 – 2400 

Basamento Ginko H. 204 × P. ⁄ D. 478 – 542

L. ⁄ W. 900 – 1200 – 1350 – 1500  
– 1650 – 1800 – 1950 – 2100 – 2400 
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L'innovazione e la ricerca sulle nuove aperture delle ante hanno portato alla realizzazione 
della madia Piega che propone le due ante esterne con apertura angolare per una 
maggiore fruizione dello spazio interno. 

Innovation and research for the new openings of the doors have led to  
the creation of the Piega sideboard that offers two external doors  
with corner opening for better use of the internal space.

Piega ⁄ Piega vetro

Madia Piega in laccato opaco Oliva, attrezzata con ripiani in vetro bronzato.  
 ⁄ Piega sideboard in Oliva matte lacquer finish, equipped with bronzed glass shelves. 
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Madie ⁄ Sideboards Piega ⁄ Piega vetro

Madia Piega in laccato opaco Oliva, attrezzata con ripiani in vetro bronzato.  
⁄ Piega sideboard in Oliva matte lacquer finish, equipped with bronzed glass shelves. 

Dimensioni ⁄ Dimensions: 
L. ⁄ W. 1845 × H. 786 × P. ⁄ D. 542mm
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Madie ⁄ Sideboards Piega ⁄ Piega vetro

10 Madia Piega ⁄ Piega sideboard

Finiture ⁄ Finishes:
Struttura in laccato opaco Piombo, basamento Dalia in metallo brunito.  
⁄ Sideboard structure in Piombo matte lacquer finish, Dalia base in burnished metal. 

Dimensioni ⁄ Dimensions:
L. ⁄ W. 1808 × H. 745 × P. ⁄ D. 542 mm

11 Madia Piega ⁄ Piega sideboard

Finiture ⁄ Finishes:
Struttura in laccato opaco Piuma, zoccolo in laccato opaco Piuma. 
⁄ Sideboard structure in Piuma matte lacquer finish, base in Piuma matte lacquer finish. 

Dimensioni ⁄ Dimensions:
L. ⁄ W. 1208 × H. 1361 × P. ⁄ D. 542 mm

11

10

12 Madia Piega Vetro ⁄ Piega Vetro sideboard

Finiture ⁄ Finishes:
Struttura in laccato opaco Titanio, ante in vetro bronzato con telaio in alluminio brunito, ripiani in 
vetro bronzato. Basamento Tiglio in metallo brunito. ⁄ Sideboard structure in Titanio matte lacquer 
finish, bronzed glass doors with alluminum metal frame, bronzed glass shelves. Tiglio base in 
burnished metal. 

Dimensioni ⁄ Dimensions:
L. ⁄ W. 940 × H. 1646 × P. ⁄ D. 478 

13 Madia Piega Vetro con cassetto ⁄ Piega Vetro sideboard with drawer

Finiture ⁄ Finishes:
Struttura in materico Carbone, ante in vetro trasparente con telaio in alluminio brunito, ripiani in 
vetro bronzato. Basamento Ginko in metallo brunito. ⁄ Sideboard structure in Carbone materic finish, 
transparent glass doors with burnished alluminum frame, bronzed glass shelves. Ginko base in 
burnished metal. 

Dimensioni ⁄ Dimensions:
L. ⁄ W. 953 × H. 1492 × P. ⁄ D. 478 mm

13

12
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Madie ⁄ Sideboards Piega ⁄ Piega vetro

Madia Piega Vetro in laccato opaco Nebbia con ante in vetro trasparente, basamento Ginko in metallo brunito e dettaglio in 
laccato opaco Nebbia. ⁄ Piega Vetro sideboard in Nebbia matte lacquer finish with transparent glass doors, Ginko base in 

burnished metal and details in Nebbia matte lacquer finish. 
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Piega ⁄ Piega vetro

Box Modulo  H. 552* × P. ⁄ D. 542

Box Modulo  H. 736* × P. ⁄ D. 542

Box Modulo  H. 1288* × P. ⁄ D. 542

Box Modulo  H. 1258* × P. ⁄ D. 478

Box Modulo  H. 1442* × P. ⁄ D. 478 Box Modulo  H. 1646* × P. ⁄ D. 478

L. ⁄ W. 1500 

L. ⁄ W. 1500 

L. ⁄ W. 1200 

L. ⁄ W. 900

L. ⁄ W. 900

L. ⁄ W. 900

L. ⁄ W. 900

L. ⁄ W. 1800 

L. ⁄ W. 1800 

*Escluso basamento

Basamento Dalia H. 120 – 204 × P. ⁄ D. 478 – 542 Basamento Ginko H. 204 × P. ⁄ D. 478 – 542Basamento Tiglio H. 120 – 204 × P. ⁄ D. 478 – 542

Basamento Kako H. 204 × P. ⁄ D. 478 – 542 Basamento Pero H. 204 × P. ⁄ D. 478 – 542

L. ⁄ W. 1200 – 1800 – 2400 L. ⁄ W. 900 – 1200 – 1350 – 1500  
– 1650 – 1800 – 1950 – 2100 – 2400 

L. ⁄ W. 900 – 1200 – 1350 – 1500  
– 1650 – 1800 – 1950 – 2100 – 2400 

L. ⁄ W. 900 – 1200 – 1350 – 1500  
– 1650 – 1800 – 1950 – 2100 – 2400 

L. ⁄ W. 900 – 1200 – 1350 – 1500  
– 1650 – 1800 – 1950 – 2100 – 2400 
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Una cover in spessore 12mm avvolge la madia Tray, un prodotto dalla forte personalità 
grazie alla possibilità di mixare le finiture e materiali tra la copertura e i moduli madia 
inseriti al suo interno. 

12 thick cover panels arount the Tray sideboard, a product with a strong 
personality thanks to the mixing of finishes and material between the 
wrapping panels and the sideboard modules. 

Tray 

Madia Tray in laccato opaco Argilla e dekor Avana, basamento Kako in metallo brunito.  
⁄ Tray sideboard in Argilla matte lacquer finish and Avana dekor finish, Kako base in burnished metal. 

Dimensioni / Dimensions: 
L. ⁄ W. 2424 × H.814 × P. ⁄ D. 478 mm 
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Madie ⁄ Sideboards Tray

Madia Tray in materico Noce e cemento Ghisa, basamento Tiglio in metallo brunito. 
⁄ Tray sideboard in Noce materic finish and Ghisa concrete finish, Tiglio base in 

burnished metal. 

Dimensioni / Dimensions:  
L. ⁄ W. 2424 × H. 814 × P. ⁄ D. 542mm
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Madie ⁄ Sideboards Tray

Madia Tray in materico Cotto e laccato opaco Ortensia, basamento Kako in metallo brunito.  
⁄ Tray sideboard in Cotto materic finish and Ortensia matte lacquer finish, Kako base in burnished metal. 

Dimensioni ⁄ Dimensions:  
L. ⁄ W. 924 × H. 1366 × P. ⁄ D. 542mm



065064

Madie ⁄ Sideboards Tray

14 Madia Tray ⁄ Tray sideboard

Finiture ⁄ Finishes:
Struttura in melaminico dekor Avana, cover in laccato opaco Terra, basamento Kako in metallo 
brunito. ⁄ Sideboard structure in Avana dekor melamine, cover in Terra matte lacquered finish, Kako 
base in burnished metal. 

Dimensioni ⁄ Dimensions:
L. ⁄ W. 1824 × H. 906 × P. ⁄ D. 542 mm

15 Madia Tray con ripiano in vetro ⁄ Tray sideboard with glass shelf

Finiture ⁄ Finishes:
Struttura in laccato opaco Rame, cover in melaminico dekor Bronzo, ripiano in vetro bronzato. 
Basamento Pero in plexiglass. ⁄ Sideboard structure in Rame matte lacquer finish, cover in Bronzo 
dekor melamine, bronzed glass shelf. Pero base in plexiglass. 

Dimensioni ⁄ Dimensions:
L. ⁄ W. 2124 × H. 814 × P. ⁄ D. 542 mm

15

14

16 Madia Tray con ripiano in vetro ⁄ Tray sideboard with glass shelf

Finiture ⁄ Finishes:
Struttura in laccato opaco Caramello, cover in materico Cotto, ripiano in vetro bronzato. Basamento 
Dalia in metallo brunito. ⁄ Sideboard structure in Caramello matte lacquer finish, Cotto materic cover, 
bronzed glass shelf. Dalia base in burnished metal. 

Dimensioni ⁄ Dimensions:
L. ⁄ W. 2424 × H. 832 × P. ⁄ D. 542 mm

17 Madia Tray con elementi Cube ⁄ Tray sideboard with cube elements

Finiture ⁄ Finishes:
Struttura in melaminico Tortora, cover in laccato opaco Cannella, elementi Cube in laccato opaco 
Cannella. Basamento Tiglio laccato opaco Cannella. ⁄ Sideboard structure in Tortora melamine, 
Cannella matte lacquered cover, Cube elements in Cannella matte lacquer finish. Tiglio base in 
Cannella matte lacquer finish. 

Dimensioni ⁄ Dimensions:
L. ⁄ W. 1824 × H. 806 × P. ⁄ D. 542 mm

17

16
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Madie ⁄ Sideboards Tray

Madia Tray in materico Noce e cemento Ghisa, basamento Tiglio in metallo brunito.  
⁄ Tray sideboard in Noce materic finish and Ghisa concrete finish, Tiglio base in burnished metal. 

Dimensioni ⁄ Dimensions: 
L. ⁄ W. 2424 × H. 814 × P. ⁄ D. 542mm
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Tray

Box Modulo, Box Elle, Cube, Strema H. 564* × P. ⁄ D. 478 – 542

Box Modulo, Box Elle, Cube, Strema, Ripiano Vetro H. 656* × P. ⁄ D. 478 – 542

*Escluso basamento

L. ⁄ W. 1374

L. ⁄ W. 2124 L. ⁄ W. 2124

L. ⁄ W. 1824 L. ⁄ W. 1824 L. ⁄ W. 2424

Box Modulo, Box Elle, Cube, Strema H. 564* × P. ⁄ D. 478 – 542

Box Modulo, Box Elle, Cube, Strema H. 1116* × P. ⁄ D. 478 – 542

L. ⁄ W. 1824

L. ⁄ W. 1824

L. ⁄ W. 1824

L. ⁄ W. 924 L. ⁄ W. 1224

L. ⁄ W. 2124 L. ⁄ W. 2424

L. ⁄ W. 2124

L. ⁄ W. 2424

L. ⁄ W. 2424

Basamento Dalia H. 120 – 204 × P. ⁄ D. 478 – 542 Basamento Tiglio H. 120 – 204 × P. ⁄ D. 478 – 542 Basamento Kako H. 204 × P. ⁄ D. 478 – 542

Basamento Pero H. 204 × P. ⁄ D. 478 – 542

L. ⁄ W. 1200 – 1800 – 2400 L. ⁄ W. 900 – 1200 – 1350 – 1500  
– 1650 – 1800 – 1950 – 2100 – 2400 

L. ⁄ W. 900 – 1200 – 1350 – 1500  
– 1650 – 1800 – 1950 – 2100 – 2400 

L. ⁄ W. 900 – 1200 – 1350 – 1500  
– 1650 – 1800 – 1950 – 2100 – 2400 

L. ⁄ W. 1824
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Un elemento prezioso e brillante ricoperto per intero o parzialmente, la madia Vitro dona 
eleganza e raffinatezza allo spazio che abita, personalizzabile in tre tipologie diverse  
e una discreta varietà di vetri e specchi. 

A precious and brilliant element covered in whole or in part, the Vitro 
cupboard gives elegance and refinement to its space customizable in three 
different types and a discreet variety of glasses and mirrors. 

Vitro

Madia Vitro in materico Carbone, ante e top in vetro serigrafato Sahara Noir,  
basamento Ginko in metallo brunito con dettagli in laccato opaco Pino.  

⁄ Vitro sideboard in materico Carbone, with Sahara Noir painted glass top and doors,  
Ginko base in burnished metal with Pino matte lacquered details. 

Dimensioni ⁄ Dimensions:  
L. ⁄ W. 2400 × H. 760 × P. ⁄ D. 478mm
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Madie ⁄ Sideboards Vitro

Ambiente pranzo composto da madia Vitro in materico Carbone, ante e top in vetro 
serigrafato Sahara Noir, basamento Ginko, tavolo Diago e sedie Diana. 

⁄ Dining room made of Vitro sideboard in Carbone materic finish, Sahara Noir printed 
glass doors and top, Ginko base, Diago table and Diana chair. 
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Madie ⁄ Sideboards Vitro

Madia Vitro Stripe in laccato opaco Antracite e specchio bronzato, basamento Tiglio in laccato opaco Antracite.  
⁄ Vitro Stripe sideboard in Antracite matte lacquer finish and bronzed glass, Tiglio base in Antracite matte lacquer finish. 

Dimensioni ⁄ Dimensions: 
L ⁄ W. 900 × H. 1224 × P ⁄ D. 478 mm

18 Madia Vitro con ante Kubi ⁄ Vitro sideboard with Kubi doors

Finiture ⁄ Finishes:
Struttura in laccato opaco Piombo, ante con specchio neutro, 
basamento Ginko in metallo brunito e dettagli in laccato opaco 
Piombo. ⁄ Sideboard structure in Piombo matte lacquer finish, 
doors with neutral mirror, Ginko in burnished metal with Piombo 
matte lacquered details. 

Dimensioni ⁄ Dimensions:
L. ⁄ W. 1846 × H. 856 × P. ⁄ D. 478 mm

19 Madia Vitro con ante Stripe ⁄ Vitro sideboard with Stripe doors

Finiture ⁄ Finishes:
Struttura in laccato opaco Nero, ante con vetro serigrafato 
Sahara Noir, basamento Pero in plexiglass. 
/ Sideboard structure in Nero matte lacquer finish, doors with 
Sahara Noir printed glass, Pero base in plexiglass. 

Dimensioni ⁄ Dimensions:
L. ⁄ W. 1800 × H. 756 × P. ⁄ D. 478 mm

20 Madia Vitro / Vitro sideboard

Finiture ⁄ Finishes:
Struttura in laccato opaco Terra, ante e top con vetro serigrafato 
Amani, basamento Kako in metallo brunito. 
/ Sideboard structure in Terra matte lacquer finish, doors and top 
with Amani printed glass, Kako base in burnished metal. 

Dimensioni ⁄ Dimensions:
L. ⁄ W. 1200 × H. 1492 × P. ⁄ D. 478 mm

19

18

20
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Madie ⁄ Sideboards Vitro

Madia Vitro Kubi in laccato opaco Piuma e vetro serigrafato Calacatta Gold, basamento Dalia in metallo brunito.  
⁄ Vitro Kubi sideboard in Piuma matte lacquer finish and Calacatta Gold painted glass, Dalia base in burnished metal. 

Dimensioni ⁄ Dimensions: 
L. ⁄ W. 1200 × H. 1492 × P. ⁄ D. 478 mm
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Vitro

Box Compongo + Anta Vitro ⁄ Stripe H. 552* × P. ⁄ D. 478

Box Compongo + Anta Vitro ⁄ Stripe H. 1104* × P. ⁄ D. 478

Box Compongo + Anta Kubi H. 644* × P. ⁄ D. 478

Box Compongo + Anta Kubi H. 1288* × P. ⁄ D. 478

*Escluso basamento

L. ⁄ W. 1350

L. ⁄ W. 1350

L. ⁄ W. 900

L. ⁄ W. 900

L. ⁄ W. 1200

L. ⁄ W. 1200

L. ⁄ W. 1800

L. ⁄ W. 1800

L. ⁄ W. 1800

L. ⁄ W. 1800

L. ⁄ W. 2400

L. ⁄ W. 2400

Tipologia ante H. 549

Tipologia ante H. 641

Vitro

Vitro: Vetro serigrafato
Stripe:  Specchio neutro, bronzato, fumé

 Kubi: Vetro serigrafato, specchio neutro, bronzato, fumé 

Stripe

Kubi

Basamento Dalia H. 120 – 204 × P. ⁄ D. 478 – 542 Basamento Ginko H. 204 × P. ⁄ D. 478 – 542Basamento Tiglio H. 120 – 204 × P. ⁄ D. 478 – 542

Basamento Kako H. 204 × P. ⁄ D. 478 – 542 Basamento Pero H. 204 × P. ⁄ D. 478 – 542

L. ⁄ W. 1200 – 1800 – 2400 L. ⁄ W. 900 – 1200 – 1350 – 1500  
– 1650 – 1800 – 1950 – 2100 – 2400 

L. ⁄ W. 900 – 1200 – 1350 – 1500  
– 1650 – 1800 – 1950 – 2100 – 2400 

L. ⁄ W. 900 – 1200 – 1350 – 1500  
– 1650 – 1800 – 1950 – 2100 – 2400 

L. ⁄ W. 900 – 1200 – 1350 – 1500  
– 1650 – 1800 – 1950 – 2100 – 2400 
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02 Librerie ⁄ BookcasesLe librerie Grafic e Palko lasciano libera espressione alla 
fantasia, grazie alla loro incredibile modularità e possibilità 
progettuale. Degli oggetti con forte personalità che 
caratterizzano lo spazio e impreziosiscono l'ambiente. 
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Pag 084 Pag 094

Grafic Palko Grafic and Palko bookcases leave free expression to the 
imagination, thanks to their incredible modularity and design 
possibilities. Objects with strong personality characterize  
the space and embellish the environment. 
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Un programma libreria con struttura in metallo 15x15mm, la libreria Grafic dispone di 
un telaio laccato opaco con possibilità di ripiani e schiene in qualsiasi finitura. Libertà 
compositiva e ampia palette cromatica. 

A bookcase program with metal structure 15x15mm, the Grafic bookcase  
has a matt lacquered frame with shelves and backs in any finish. Freedom  
of composition and wide colour palette.

Grafic

Libreria Grafic in laccato opaco Titanio e ripiani in laccato opaco Artico.  
⁄ Grafic bookcase in Titanio matt lacquer finish and shelves in Artico matt lacquer finish. 

Dimensioni ⁄ Dimensions:
L ⁄ W. 2415 × H. 1139 × P ⁄ D. 456 mm



087086

Librerie ⁄ Bookcases Grafic

Libreria Grafic in laccato opaco Titanio e ripiani in 
laccato opaco Artico. ⁄ Grafic bookcase in Titanio matt 
lacquer finish and shelves in Artico matt lacquer finish. 

Dimensioni ⁄ Dimensions:
L ⁄ W. 2415 × H. 1139 × P ⁄ D. 456 mm
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Librerie ⁄ Bookcases Grafic

Libreria Grafic in laccato opaco Rame e ripiani in laccato 
opaco Terra. ⁄ Grafic bookcase in Rame matte lacquer 

finish and shelves in Terra matte lacquer finish. 

Dimensioni ⁄ Dimensions 
L. ⁄ W. 2715 × H. 1507 × P. ⁄ D. 456 mm
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Librerie ⁄ Bookcases Grafic

Libreria Grafic bifacciale in laccato metallizzato Cumino e ripiani in materico Cotto.  
⁄ Grafic double-sided bookcase in Cumino metal lacquer finish and Cotto materic shelves. 

Dimensioni ⁄ Dimensions:
L. ⁄ W. 2265 × H. 1507 × P. ⁄ D. 456 mm
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Librerie ⁄ Bookcases Grafic

Libreria Grafic sospesa in metallo brunito con ripiani in 
laccato opaco Ortensia. Pensili Modulo in laccato opaco 

Piuma con ante in cemento Pietra. ⁄ Grafic hanging 
bookcase in burnished metal with Ortensia matte 

lacquered shelves. Modulo wall units in Piuma matte 
lacquer finish with Ghisa concrete doors. 

Dimensioni ⁄ Dimensions:
L. ⁄ W. 2400 × H. 1472 × P. ⁄ D. 280-350 mm
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Un sistema libreria basato su una struttura portante composta da pali in metallo brunito 
ai quali si agganciano ripiani, ripiani con vassoio e pensili. Grazie alla possibilità di 
fissaggio a parete o a soffitto le configurazioni di Palko sono infinite e si adattano ad ogni 
situazione. 

A bookcase system based on a supporting structure composed of burnished 
metal poles to which shelves, shelves with tray and wall units can be attached. 
Thanks to the possibility of wall or ceiling installation, Palko’s configurations 
are endless and able to adapt to any situation.

Palko

Libreria Palko in metallo brunito con ripiani vassoio ed elementi appesi in materico Cotto e dekor Canapa.  
⁄ Palko bookcase in burnished metal with tray shelves and hanging elements in Cotto materic finish e Canapa dekor finish.

Dimensioni ⁄ Dimensions:
L. ⁄ W. 4440 × H. 2044 × P. ⁄ D. 480 mm
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Librerie ⁄ Bookcases Palko

Dettaglio tecnico della libreria Palko, focus sui supporti in metallo per ripiani. 
⁄ Technical detail of Palko library, focus on shelves metal brackets.

Pagina precedente: dettaglio tecnico della libreria Palko, focus su piede e fissaggio a muro. 
⁄ Previous page: technical detail of Palko library, focus on metal base and wall hanging installation. 
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Librerie ⁄ Bookcases Palko

Ambiente living composto da libreria Palko bifacciale in 
metallo brunito con ripiani ed elementi appesi in laccato 
opaco Sabbia, tavolini Lama in materico Noce e metallo 
brunito. ⁄ Living room composed with Palko double-sided 
bookcase in burnished metal with shelves and hanging 
elements in Sabbia matte lacquer finish, Lama coffee 

tables in Noce materic finish and burnished metal. 

Dimensioni libreria Palko ⁄ Palko bookcase dimensions:
L. ⁄ W. 3840 × H. 2596 × P. ⁄ D. 456 mm
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Librerie ⁄ Bookcases Palko
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Grafic pensile

Grafic pensile

Montanti P. ⁄ D. 350 Schiene sp. 15 P. ⁄ D. 328 – 456 Schiene sp. 15 per vano doppio P. ⁄ D. 328 – 456Piani P. ⁄ D. 350

Ripiani vassoio e pensili H. 552 × P. ⁄ D. 350 mm Ripiani vassoio e pensili H. 1104 × P. ⁄ D. 350 mm

Ripiani vassoio e pensili P. ⁄ D. 350

Ripiani vassoio e pensili P. ⁄ D. 368

L. ⁄ W. 300

L. ⁄ W. 450

L. ⁄ W. 450

L. ⁄ W. 300

L. ⁄ W. 450 L. ⁄ W. 450

L. ⁄ W. 600

L. ⁄ W. 600

L. ⁄ W. 450

L. ⁄ W. 403 – 771 – 1139 – 1507 L. ⁄ W. 270 – 420 – 570 – 870 

L. ⁄ W. 3150

L. ⁄ W. 300 – 450 – 600 – 900 – 1200 – 1350

L. ⁄ W. 300 – 450 – 600 – 900 – 1200 – 1350
L. ⁄ W. 300 – 450 – 600 – 900 – 1200 – 1350

L. ⁄ W. 300 – 450 – 600 – 900 – 1200 – 1350

L. ⁄ W. 3150

L. ⁄ W. 900

L. ⁄ W. 900

L. ⁄ W. 1200

L. ⁄ W. 1200

L. ⁄ W. 600

H. 353

H. 353

H. 353

H. 373

H. 721

H. 741

Palko

Ripiani spess. 30 P. ⁄ D. 456

Basi sospese H. 184

Basi sospese H. 368

Basi sospese H. 276

Basi sospese H. 460

Ripiani vassoio H. 92 P. ⁄ D. 456

L. ⁄ W. 300 – 450 – 600 – 900 – 1200

H. 2026 – 2210 – 2394 – 2578 H. 3000

Basi sospese H. 368

Pali a terra Ø. 40 Pali a soffitto Ø. 40
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03 Tavoli ⁄ TablesIl tavolo, da sempre oggetto simbolo di convivialità e 
socializzazione, nella collezione di Orme Complementi si veste 
di piani e basamenti sempre diversi. L'ampia palette cromatica 
permette un'infinita combinazione di stili e gusti che si adattano 
ad ogni personalità. 
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Brando

Moku

KoniDiago

SambucoLuis

Slim

The table, an ever lasting symbol of conviviality and socialization, 
in the Orme Complementi collection is dressed in different tops 
and bases. The wide color range allows an endless combination  
of styles and tastes for every personality.
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Sorretto da un basamento in metallo, il tavolo Brando ha ispirazione vintage e senza 
tempo. Adattabile per misure e finiture in ogni situazione architettonica e gusto personale. 

Supported by a metal base, the Brando table has a vintage and timeless 
inspiration. Adaptable for sizes and finishes in any architectural situation  
and personal taste. 

Brando

Tavolo Brando in dekor Bronzo con basamento in metallo brunito.
/ Brando Table in Bronzo dekor finish with burnished metal base.

Dimensioni ⁄ dimensions:
L. ⁄ W. 2000 × P. ⁄ D. 1000 × H. 750 mm

Pagina precedente: tavolo Brando impiallacciato Rovere con basamento in metallo brunito. 
⁄ Previous page: Brando table in Rovere solid wood with burnished metal base. 
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Tavoli ⁄ Tables Brando

Sala da pranzo composta da tavolo Brando con piano 
saponetta in legno tinto Rovere, basamento in metallo 
brunito, sedia Minorca in ecopelle e madia Modulo con 

casellari Unit. ⁄ Dining room with Brando table in Rovere 
solid wood with base in burnished metal, Minorca eco-
leather chair, Modulo sideboard and Unit wall elements. 

Dimensioni tavolo ⁄ Table dimensions:
L. ⁄ W. 2000 × P. ⁄ D. 1000 × H. 750 mm
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Diago

Un'intreccio di tubolari in diverse sezioni si incontrano per sorreggere il piano del tavolo 
Diago, lasciando libero spazio di fruibilità tutto intorno. Aspetto estetico gradevole e 
facilità di utilizzo. 

An interweaving of tubulars in different sections meet to support the Diago 
table top, leaving free space all around. Pleasant aesthetic appearance and 
easy to use.

Tavolo Diago con piano scortecciato in impiallacciato Rovere e basamento in metallo brunito. 
⁄ Diago table with debarked top in Rovere solid wood and burnished metal base. 

Dimensioni ⁄ Dimensions
L. ⁄ W. 2000 × P. ⁄ D. 1000 × H. 750 mm

Pagina precedente: tavolo Diago con piano ellittico in laccato opaco Tufo e basamento in laccato opaco Pino. 
⁄ Previous page: Diago table with elliptical top in Tufo matte lacquer finish and Pino matte lacquered base. 



115114

Tavoli ⁄ Tables Diago

Tavolo Diago con piano in dekor Avana e basamento in 
metallo brunito. ⁄ Diago table with dekor Avana table top 

and base in burnished metal. 

Dimensioni ⁄ Dimensions:
L. ⁄ W. 2000 × P. ⁄ D. 1000 × H. 750 mm
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Koni

Un'importante basamento in metallo dalla forma conica caratterizza il tavolo Koni,  
che permette al tavolo rotondo di acquistare pregio e valore grazie alle finiture di 
prestigio disponibili. 

An important metal base with a conical shapes is the main feature of Koni 
table, whose round table acquires value thanks to the prestigious finishes. 

Tavolo Koni con piano in laccato opaco Tufo e vetro serigrafato Amani, basamento in metallo brunito.
⁄ Koni table with Tufo matte lacquered top and Amani printed glass, burnished metal base. 

Dimensioni ⁄ Dimensions
D. 1250 × H. 750 mm

Pagina precedente: tavolo Koni in laccato opaco Pino con piano in materico Carbone. 
⁄ Previous page: Koni table in Pino matt lacquer finish with Carbone materic top. 
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Tavoli ⁄ Tables Koni

Sala da pranzo composta da tavolo Koni con piano 
circolare in laccato opaco Tufo e vetro serigrafato 

Amani, sedia Tetris e madia Tray. ⁄ Dining room with Koni 
table with round top in Tufo matte lacquer finish and 
Amani printed glass, Tetris chair and Tray sideboard. 

Dimensioni ⁄ Dimensions:
D. 1250 × H. 750 mm
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Tavoli ⁄ Tables Koni

Tavolo Koni con basamento in metallo brunito e piano in vetro martellato retrolaccato.  
/ Koni table with burnished metal base and back lacquered hammered glass top.
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Luis

Un tavolo classico e senza tempo, che non lascia interpretazioni, il tavolo Luis ha tutte le 
carte in regola per definirsi protagonista della sala da pranzo. 

A classic and timeless table, which leaves no interpretations, the Luis table is 
the undisputed the protagonist of the dining room. 

Ambiente pranzo composto da tavolo Luis in metallo brunito e laccato opaco Artico, sedia Tetris e madia Glass. 
⁄ Dining room with Luis table in burnished metal and Artico matt lacquer finish, Tetris chair and Glass sideboard. 
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Tavoli ⁄ Tables Luis

Tavolo Luis in metallo brunito con piano ellittico in laccato opaco Artico.  
⁄ Luis table in burnished metal with elliptical top in Artico matt lacquer finish. 

Dimensioni ⁄ Dimensions
L. ⁄ W. 2000 × P. ⁄ D. 1060 × H. 750 mm
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Moku

Il tavolo Moku, interamente in legno frassino tinto, accontenta un gusto di design 
contemporaneo attento alla matericità degli oggetti e all'armonia delle forme. 

Moku table, in stained ash wood, satisfies a taste for contemporary design 
focusing on the materiality of the objects and the harmony of the shapes. 

Tavolo Moku allungabile in frassino tinto Cotto. ⁄ Moku extendable table in Cotto stained wood. 

Dimensioni ⁄ Dimensions
L. ⁄ W. 1600 – 2400 × P. ⁄ D. 900 × H. 750 mm
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Tavoli ⁄ Tables Luis

Sala da pranzo composta da tavolo Moku in frassino 
tinto Cotto, sedia Movida e madia Tray. ⁄ Dining room 

with Moku table in Cotto stained wood, Movida chair and 
Tray sideboard.

Dimensioni ⁄ Dimensions
L. ⁄ W. 1600 × P. ⁄ D. 900 × H. 750 mm
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Come un albero che cresce dalle sue radici il tavolo Sambuco, nella sua versione 
rivisitata, si presenta con un basamento funzionale ed abbinato alla forma del piano  
che lo sovrasta. 

Like a tree that grows from its roots, the Sambuco table, in its revisited 
version, has a functional base and matches to the shape of the above top.

Sambuco

Tavolo Sambuco in metallo brunito con piano in vetro serigrafato Sahara Noir.  
⁄ Sambuco table in burnished metal with table top in Sahara Noir printed glass. 

Dimensioni ⁄ Dimensions
L. ⁄ W. 2000 × P. ⁄ D. 1060 × H. 750 mm
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Tavoli ⁄ Tables Sambuco

Sala da pranzo composta da tavolo Sambuco in metallo 
brunito con piano in vetro serigrafato Sahara Noir, sedia 
Isotta e madia Piega Vetro. ⁄ Dining room with Sambuco 
table in burnished metal with table top in Sahara Noir 
printed glass, Isotta chair and Piega Vetro sideboard. 

Dimensioni tavolo ⁄ Table dimensions
L. ⁄ W. 2000 × P. ⁄ D. 1060 × H. 750 mm
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Slim

Linee sottili e colorate caratterizzano il tavolo Slim, disponibile solo in versione laccata, 
per aggiungere un tocco di colore alla sala da pranzo. 

Thin and coloured lines for the slim table, available only in matt lacquer finish, 
a bit of color to the dining room.

Tavolo Slim in laccato opaco Argilla. ⁄ Slim table in Argilla matt lacquer finish. 

Dimensioni ⁄ Dimensions
L ⁄ W. 1380 × P ⁄ D. 1380 × H. 750 mm
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Tavoli ⁄ Tables Slim

Tavolo Slim in laccato opaco Argilla.  
⁄ Slim table in Argilla matt lacquer finish. 
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Brando

Diago

Koni

Basamento: brunito, laccato opaco, laccato metallizzato, piede anche bicolor

Basamento: brunito, laccato opaco, laccato metallizzato

Basamento: brunito, laccato opaco, laccato metallizzato

Piano Squadrato

Piano Squadrato

Piano Squadrato

Piano Rotondo

Piano Ellittico

Piano Ellittico

Piano Ellittico

Piano Saponetta

Piano Saponetta

Piano Saponetta

Piano Scortecciato

Piano Scortecciato

L. ⁄ W. 1000 × P. ⁄ D. 1600 
L. ⁄ W. 1000 × P. ⁄ D. 2000

L. ⁄ W. 1000 × P. ⁄ D. 1600 
L. ⁄ W. 1000 × P. ⁄ D. 2000

L. ⁄ W. 1000 × P. ⁄ D. 1600
L. ⁄ W. 1000 × P. ⁄ D. 2000

D. 1250

L. ⁄ W. 1000 × P. ⁄ D. 2000 

L. ⁄ W. 1000 × P. ⁄ D. 2000 

L. ⁄ W. 1000 × P. ⁄ D. 2000 

L. ⁄ W. 1000 × P. ⁄ D. 2000
L. ⁄ W. 1000 × P. ⁄ D. 2500

L. ⁄ W. 1060 × P. ⁄ D. 2000 
L. ⁄ W. 1060 × P. ⁄ D. 2500 

 L. ⁄ W. 1060 × P. ⁄ D. 1600
L. ⁄ W. 1060 × P. ⁄ D. 2000
L. ⁄ W. 1060 × P. ⁄ D. 2400 

L. ⁄ W. 1080 × P. ⁄ D. 1200 
L. ⁄ W. 1060 × P. ⁄ D. 1600
L. ⁄ W. 1060 × P. ⁄ D. 2000
L. ⁄ W. 1060 × P. ⁄ D. 2400 

L. ⁄ W. 1000 × P. ⁄ D. 1600 
L. ⁄ W. 1000 × P. ⁄ D. 2000
L. ⁄ W. 1060 × P. ⁄ D. 2400

 

Luis

Sambuco

Moku

Spessore piani

Slim

Basamento: brunito, laccato opaco, laccato metallizzato

Basamento: brunito

Struttura: Frassino tinto, Carbone, Cotto, Rovere

Pianto Squadrato Pianto Ellittico Pianto Rotondo Pianto Scortecciato Pianto Saponetta

Struttura: Frassino tinto, Carbone, Cotto, Rovere

Piano Squadrato

Piano Scortecciato

Piano Ellittico

Piano Ellittico Piano Saponetta

L. ⁄ W. 1200 × P. ⁄ D. 1200 
L. ⁄ W. 1000 × P. ⁄ D. 2000
L. ⁄ W. 1100 × P. ⁄ D. 2400

L. ⁄ W. 1000 × P. ⁄ D. 2000
L. ⁄ W. 1000 × P. ⁄ D. 2500

 

L. ⁄ W. 1000 × P. ⁄ D. 2000 

 L. ⁄ W. 1060 × P. ⁄ D. 1600
L. ⁄ W. 1060 × P. ⁄ D. 2000
L. ⁄ W. 1060 × P. ⁄ D. 2400 

L. ⁄ W. 1060 × P. ⁄ D. 1600
L. ⁄ W. 1060 × P. ⁄ D. 2000
L. ⁄ W. 1060 × P. ⁄ D. 2400 

Piano Squadrato con angoli arrotondati Piano Squadrato

L. ⁄ W. 900 × P. ⁄ D. 1600 – 2400 

Sp. 30
Laccato opaco – Dekor

Sp. 18
Laccato

Sp. 30
Impiallacciato 
Noce – Rovere  

– Cotto – Carbone

Sp. 18
Laccato

Sp. 50
Frassino tinto 

Carbone – Cotto – Rovere

Sp. 30
Dekor – Marmo – Materico

Sp. 30
Dekor – Marmo – Materico

Sp. 30
Vetro martellato

Sp. 30
Vetro martellato

L. ⁄ W. 1380 × P. ⁄ D. 1380 
L. ⁄ W. 900 × P. ⁄ D. 1600

4
0

0

4
0

0
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04 Sedie ⁄ ChairsSedute per ogni circostanza ed esigenza. Ergonomiche  
e funzionali sono abbinabili perfettamente a tutti i tavoli,  
sia per forma che per le diverse finiture con cui possono  
essere rivestite: dai tessuti colorati e tramati, ai colori 
inconfondibili dell'ecopelle.
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Chairs for every circumstance and need. Ergonomic and 
functional, they can be perfectly combined with all the tables, 
both for shape and for different finishes they can be covered 
with: from the colored and textured fabrics, to the unmistakable 
colors of the eco-leather.

Pag 144
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Pag 164

Diamante

Minorca

GemmaDiana

MovidaIsotta

Tetris
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Diamante

Dalla forma particolare, Diamante è una poltrona per zone di relax, attesa e 
conversazione. Con varie soluzioni di rivestimento diventa dinamica e spiritosa. 

Diamante is an armchair with a particular shape, suitable for relaxation, 
waiting and conversation 

Poltroncina Diamante in tessuto e basamento in metallo brunito.  
⁄ Diamante armchair in fabric and burnished metal base. 
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Sedie ⁄ Chairs Diamante

Ambiente living composto da libreria Grafic, tavolini 
Aster e poltroncine Diamante in tessuto  

e basamento in metallo brunito. ⁄ Living room with Grafic 
bookcase, Aster coffee tables and Diamante armchair  

in fabric and burnished metal base. 
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Diana

Una poltroncina con braccioli per una sala da pranzo con carattere, disponibile in 
struttura frassino tinto e tessuti di svariato genere. Una sedia avvolgente ed elegante. 

An armchair with armrests for a dining room with character, available  
in stained wood structure and upholstering of various fabrics. An elegant  
and welcoming chair.

Sedia Diana in legno tinto Noce e tessuto.  
⁄ Diana chair in Noce stained wood and fabric. 
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Sedie ⁄ Chairs Diana

Sedia Diana in legno tinto Carbone e tessuto.  
⁄ Diana chair in Carbone stained wood and fabric. 
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Gemma

Dal gusto moderno e nordico la sedia Gemma si caratterizza per seduta e schienale 
interamente in tessuto, sorretti da un basamento in legno frassino tinto. 

With a modern and Nordic taste, the Gemma chair is characterized by a fabric 
seat and backrest, on a base in stained wood. 

Sedia Gemma in legno tinto Rovere e tessuto.  
⁄ Gemma chair in Rovere stained wood and fabric.



155154

Sedie ⁄ Chairs Gemma

Ambiente pranzo composto da tavolo Brando, sedia 
Gemma e madia Vitro. ⁄ Dining room with Brando table, 

Gemma chair and Vitro sideboard. 
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Isotta

Ad una seduta rigorosa e comoda si contrappone una scocca, presentata nelle diverse 
essenze del legno, che crea un profilo di design, utilizzabile in diversi spazi domestici. 

A rigorous and comfortable seat is contrasted by a structure, available in 
different wood finishes, this creates a design profile, for different domestic 
spaces.

Sedia Isotta in legno tinto Carbone e tessuto.  
⁄ Isotta chair in Carbone stained wood and fabric. 
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Sedie ⁄ Chairs Isotta

Sala da pranzo composta da tavolo Moku, pensili Teka  
e sedia Isotta in legno tinto Carbone e tessuto.  

⁄ Dining room with Moku table, Teka wall units and Isotta 
chair in Carbone stained wood and fabric. 
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Minorca

Una sedia da soggiorno con struttura in acciaio, interamente rivestita in ecopelle,  
che riesce a posizionarsi e integrarsi in qualsiasi ambiente. 

A living room chair with steel structure, entirely upholstered in eco-leather,  
which can be placed and integrated in any environment. 

Sedia Minorca in ecopelle.  
⁄ Minorca chair in eco-leather. 
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Movida

Accogliente e ricercata, la sedia Movida si propone per uno stile eclettico  
e contemporaneo, con una struttura in legno e una seduta con schienale  
avvolgente interamente in tessuto. 

Cozy and refined, the Movida chair is proposed for an eclectic and 
contemporary style, with a wooden structure and a seat with an enveloping 
backrest entirely in fabric. 

Sedia Movida in legno tinto Cotto e tessuto.
⁄ Movida chair in Cotto stained wood and fabric.

Pagina precedente: sedia Movida in legno tinto Carbone e tessuto. 
⁄ Previous page: Movida chair in Carbone stained wood and fabric. 
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Tetris

La sua forma avvolgente ed ergonomica, il suo stile ricercato e signorile, le gambe, 
personalizzabili nelle diverse essenze del legno, si abbinano perfettamente ai diversi 
tessuti disponibili della sedia Tetris.

Its welcoming and ergonomic shape, its refined and elegant style, its legs, 
available in different types of wood, perfectly match the different available 
fabrics of Tetris chair. 

Sedia Tetris in legno tinto Carbone e tessuto. 
⁄ Tetris chair in Carbone stained wood and fabric. 

Pagina precedente: sedia Tetris in legno tinto Ossidato e tessuto. 
⁄ Previous page: Tetris chair in Ossidato stained wood in fabric.
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05 Tavolini ⁄ Coffee tablesI tavolini della collezione Orme Complementi lasciano ampia 
libertà di progettazione, e di creare infinite combinazioni 
grazie alle diverse dimensioni disponibili. Con i più svariati 
basamenti e piani sono una proposta originale per arredare  
e colorare il soggiorno. 
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The coffee tables of the Orme Complementi collection leave 
wide freedom of design, and create infinite combinations thanks 
to the different sizes available. With their various bases and tops 
these tables are an original suggestion to furnish and color the 
living room. 
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Agatea rotondo

Interamente in legno frassino tinto, il tavolino Agatea si distingue per il suo piano 
rastremato e le gambe dalla forma insolita. Disponibile in due versioni dimensionali. 

Entirely in stained ash wood, the Agatea Rotondo coffee table stands  
out for its tapered top and legs with an unusual shape. It is available in  
two different sizes. 

Tavolini Agatea in legno tinto Cotto.  
⁄ Agatea coffee tables in Cotto stained wood. 
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Agatea quadrato

Disponibile anche in forma quadrata il tavolino Agatea Quadrato sfrutta le stesse  
gambe della sua versione sorella rotonda per ospitare un piano squadrato. 

The Agatea Quadrato coffee table which is also available in square shape, 
uses the same legs as its round version to support a square top.

Tavolini Agatea in legno tinto Carbone.  
⁄ Agatea coffee tables in Carbone stained wood. 

Pagina precedente: tavolini Agatea in legno tinto Cotto. 
⁄ Previous page: Agatea coffee tables in Cotto stained wood.
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Tavolini ⁄ Coffee tables Agatea quadrato

Ambiente living con libreria Grafic  
e tavolini Agatea in legno tinto Carbone. 

⁄ Living area with Grafic library and Agatea  
coffee tables in Carbone stained wood. 
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Amaranto

Per un pubblico dal gusto giovane e dinamico, Amaranto è un tavolino pensato per dare 
ritmo alla zona living, con un piano caratterizzato da angoli arrotondati e una linea netta  
di taglio.

Amaranto is a coffee table for a young and dynamic public and designed  
to give rythm to the living room, its top is characterized by rounded corners  
and a clean cut line.

Tavolini Amaranto in cemento Ghisa e basamento in metallo brunito.  
⁄ Amaranto coffee tables in Ghisa concrete and bunished metal base. 
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Aster

Un incrocio di esili tondini formano un gradevole basamento dal leggero aspetto. Un 
prodotto eclettico dal profilo ricercato e con il piano personalizzabile in diverse finiture. 

A cross of thin rods form a pleasant base with a light appearance. An eclectic 
product with a refined profile and customizable top in different finishes. 

Tavolini Aster in laccato opaco Rame e basamento in metallo brunito.  
⁄ Aster coffee table in Rame matt lacquer finish and burnished metal base. 
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Fruit

Essenzialità e design per il tavolino Fruit, con il suo piano dal taglio particolare, 
disponibile in diverse finiture e ingentilito dal suo profilo rastremato. 

Essential in its design the Fruit coffee table has a peculiar top  
available in different finishes and refined by its tapered profile. 

Tavolini Fruit in laccato opaco Piombo.  
⁄ Fruit coffee tables in Piombo matt lacquer finish. 
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Gelso

Un tavolino dal basamento importante, di forma conica, caratterizza il tavolino Gelso che, 
grazie alla vasta gamma di finiture, si presenta sempre sotto vesti diverse. 

An important conical base characterizes the Gelso coffee table. A wide range 
of finishes produces different guises.

Tavolini Gelso in laccato opaco Perla e vetro serigrafato Calacatta Gold.  
⁄ Gelso coffee tables in Perla matt lacquer finish and Calacatta Gold printed glass.
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Tavolini ⁄ Occasional tables Gelso

Tavolini Gelso in laccato opaco Prugna con basamento in metallo brunito.  
⁄ Gelso coffee tables in Prugna matt lacquer finish and burnished metal base. 
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Ginestra

Tavolino dalla struttura in metallo, si caratterizza per il suo aspetto filiforme e per la 
rigorosità del piano. Presentato in tre versioni dimensionali, si adatta a qualsiasi ambiente.

Ginestra is a coffee table with metal structure, a filiform appearance and 
severity of the top. Presented in three different sizes, it is for any environment.

Tavolino Ginestra in metallo brunito con piano in vetro martellato retro laccato  
/ Ginestra coffee table in burnished metal with back lacquered hammered glass top.

Tavolini Ginestra in materico Ossidato e basamento in metallo brunito.  
⁄ Ginestra coffee tables in Ossidato materic finish and burnished metal base. 
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Glicine

Glicine è un tavolino dal gusto contemporaneo, con un basamento in metallo che 
conferisce leggerezza al prodotto. Presentato in due misure ha un piano rastremato 
disponibile in diverse finiture.

Glicine is a coffee table with a contemporary taste, with a metal base that 
gives lightness to the product. Presented in two sizes with a tapered top 
available in different finishes.

Tavolini Glicine in laccato opaco Perla e vetro serigrafato Calacatta con basamento in metallo brunito. 
⁄ Glicine coffee tables in Perla matt lacquer finish and Calacatta printed glass with burnished metal base. 

Pagina precedente: tavolini Glicine in laccato opaco Oliva e basamento in metallo brunito. 
⁄ Previous page: Glicine coffee tables in Oliva matt lacquer finish and burnished metal base. 
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Ibisco

Interamente in metallo brunito o laccato, il tavolino Ibisco presenta un doppio piano  
di appoggio avvolto da un basamento che protegge il tavolino dall'esterno.

Entirely available in burnished or lacquered metal, the Ibisco coffee table has 
a double top wrapped in a base that protects the table from the outside.

Tavolini Ibisco in laccato opaco Rame. 
⁄ Ibisco coffee tables in Rame matt lacquer finish. 

Pagina precedente: tavolini Ibisco in laccato opaco Blu. 
⁄ Previous page: Ibisco coffee tables in Blu matt lacquer finish. 
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Iris

Un esile basamento in tondini di metallo sorreggono un piano, disponibile in diverse 
finiture, che conferisce al tavolino Iris un aspetto e stile sempre diverso. 

A slender metal rod base supports a top, available in different finishes, which 
gives the Iris coffee table a different look and style. 

Tavolini Iris in materico Ossidato e basamento in metallo brunito. 
⁄ Iris coffee tables in Ossidato materic finish and burnished metal base. 

Pagina precedente: tavolini Iris in laccato metallizzato Cumino. 
⁄ Previous page: Iris coffee tables in Cumino metal lacquer finish. 
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Lama

Il basamento in metallo, che lavora come una lama, crea un sostegno solido e creativo per 
il piano. Lama dispone di una conformazione pensata appositamente per dare servizio 
alle zone di lettura. 

The metal base, which works like a blade, creates a solid and creative support 
for the top. Lama has a shape thought specifically for the reading areas. 

Tavolini Lama in materico Noce e basamento in metallo brunito. 
⁄ Lama coffee tables in Noce materic finish and burnished metal base. 
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Agatea

Amaranto Aster

Fruit

Ginestra

Gelso

Basamento: laccato opaco, frassino tinto: Cotto, Carbone, Ossidato, Noce

Basamento: brunito, laccato opaco, laccato metalizzato Basamento: brunito, laccato opaco, laccato metalizzato

Basamento: brunito, laccato opaco, laccato metalizzato

Basamento: brunito, laccato opaco, laccato metalizzato

Basamento: brunito, laccato opaco, laccato metalizzato

H. 600 × P. ⁄ D. 350

H. 450 × P. ⁄ D. 400 H. 500

H. 550

H. 400

H. 500

H. 350 × P. ⁄ D. 470

H. 350 × P. ⁄ D. 600 H. 350

H. 320

H. 350 H. 600

H. 350

 H. 600 H. 350

L. ⁄ W. 340

L. ⁄ W. 400

L. ⁄ W. 530

L. ⁄ W. 500

L. ⁄ W. 600

L. ⁄ W. 400

L. ⁄ W. 470

L. ⁄ W. 600

L. ⁄ W. 1050

L. ⁄ W. 700

L. ⁄ W. 900

L. ⁄ W. 400

L. ⁄ W. 530

L. ⁄ W. 450
L. ⁄ W. 630

Glicine

Iris

Ibisco

Lama

Basamento: brunito, laccato opaco, laccato metalizzato

Basamento: brunito, laccato opaco, laccato metalizzato

Basamento: brunito, laccato opaco, laccato metalizzato

Basamento: brunito, laccato opaco, laccato metalizzato

H. 500

H. 500

H. 500

H. 612 × P. ⁄ D. 500

H. 350

H. 380

H. 380

H. 332 × P. ⁄ D. 920

L. ⁄ W. 400

L. ⁄ W. 530

L. ⁄ W. 400

L. ⁄ W. 400

L. ⁄ W. 530

L. ⁄ W. 800

L. ⁄ W. 600

L. ⁄ W. 500



200

06 Specchi ⁄ MirrorsForme e funzioni che caratterizzano gli ambienti, gli specchi 
di Orme Complementi possono essere personalizzati grazie 
alla vasta gamma di finiture disponibili. Disegnati e ideati per 
svariati utilizzi, con accessori multifunzione, per rendere la vita 
quotidiana più bella e semplice.



203

Shapes and functions that characterize the environments, 
the mirrors of Orme Complementi can be customized thanks 
to the wide range of finishes available. Designed and thought 
for various uses, with multifunctional accessories, to make 
everyday life more beautiful and easier.

Pag 204 Pag 208Pag 206
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Diama

Lo specchio Diama si presenta in due versioni dimensionali e con una forma particolare, 
data dalla sua cornice irregolare, disponibile in metallo brunito e tutte le finiture laccate. 

The Diama mirror comes in two dimensional versions and a particular  
shape, thanks to the irregular frame, available in burnished metal and all  
the lacquer finishes.

Specchio Diama con cornice in metallo brunito.  
⁄ Diama mirror with burnised metal frame. 
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Lime

Tre cerchi, con diametri diversi, uniti fra loro formano una composizione elegante  
e d'arredo. Grazie all'inserto in metallo personalizzabile nelle finiture laccate, Lime  
oltre alla funzione specchio ha anche degli appendiabiti. 

Three circles with different diameters, joined together they form an elegant 
and a furnishing composition. A metal insert, in the lacquered finishes, gives 
to the Lime mirror, on top of its mirror function, some hangers.

Specchio Lime con dettagli in laccato opaco Prugna.  
⁄ Lime mirror with details in Prugna matt lacquer finish. 
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Smart

Smart è uno specchio multifunzionale, corredato da un perimetro in metallo brunito,  
che dispone di un porta oggetti e due appendiabiti per essere utilizzato in qualsiasi  
zona della casa. 

Smart is a multifunctional mirror, equipped with a burnished metal frame, which 
has an object holder and two hangers to be used in any area of the house. 

Specchio Smart con cornice in metallo brunito, completo di porta oggetti e appendiabiti.  
⁄ Smart mirror with burnished metal frame, equipped with storage tray and two hangers.
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07 Complementi e accessori  
⁄ Complements and accessories

Una vasta gamma di complementi pensati per completare 
l'arredo di una casa, necessari per dare un tocco di personalità, 
indispensabili per soddisfare esigenze progettuali. Versatili  
e personalizzabili nelle soluzioni estetiche, sono progettati con 
un pensiero analitico di un'azienda attenta a tutte le esigenze 
del vivere quotidiano. 
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A wide range of accessories designed to complete the 
furnishing of a house, necessary to give a touch of personality, 
essential to meet design needs. Available in different aesthetic 
solutions, they have been designed with the analytical thought of 
a company which pays attention to all the needs of everyday life. 
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Abram

Uno scrittoio per studiare, riflettere, scrivere e meditare, accessoriato da cassettini porta 
oggetti che si intersecano con il suo basamento, disponibile in versione brunita o laccata. 

A desk to study, reflect, write and meditate, equipped with drawers for objects 
that intersect with its base, available in burnished or lacquered version. 

Scrittoio Abram in materico Cotto e basamento in laccato opaco brunito con dettagli in laccato metallizzato Cumino.  
⁄ Abram desktop in Cotto materic finish and base in burnished metal with Cumino matt lacquered details. 

Dimensioni ⁄ Dimensions
L. ⁄ W. 1580 × P. ⁄ D. 600 × H. 750 mm
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Complementi e accessori ⁄ Complements and accessories Abram Consolle

Scrittoio Abram in materico Cotto con basamento  
in metallo brunito e dettagli in Cumino laccato 

metallizzato. ⁄ Abram desktop in Cotto materic finish 
with burnished metal base  

with Cumino matt lacquered details.
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Alfred

Elegante e pratico scrittoio dalla struttura metallica e piano corredato di alzata, 
impreziosito da divisori e casseti in cuoio. Uno spazio privato per scrivere e meditare. 

An elegant and practical desk with metal structure and top equipped with an 
upstand, embellished with leather drawers. A private space for writing and 
meditation. 

Consolle Alfred in laccato opaco Argilla, con basamento in metallo brunito e cassetti in cuoio Brown.  
⁄ Alfred consolle in Argilla matte lacquer finish with burnished metal base and Brown leather drawers. 

Dimensioni ⁄ Dimensions
L. ⁄ W. 1500 × P. ⁄ D. 540 × H. 915 mm
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Accordo

Quasi un abbraccio tra l'elemento Accordo e i contenitori sottostanti. La possibilità di 
creare emozioni di luce, grazie ad un LED perimetrale, si aggiunge allsua funzione di 
servizio per riporre ed organizzare il quotidiano. 

Almost an embrace between the Accordo element and the units below. The 
possibility of creating emotions of light, thanks to a perimeter LED, is added 
to its service function to store and organize the daily necessaire. 

Casellario Accordo in laccato opaco Prugna, pensili Modulo in laccato opaco Antracite, specchio Lime con dettagli in laccato opaco Prugna. 
⁄ Accordo wall unit in Prugna matt lacquer finish, Modulo wall units in Antracite matt lacquer finish, Lime mirror with Prugna matt lacquered details. 
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Air

Con le diverse combinazioni di finiture tra scocca, schiena ed anta, si creano innumerevoli 
e affascinanti contrasti cromatici. Orizzontale o verticale, aperto o chiuso dall'antina 
scorrevole, l'elemento Air lascia grande libertà progettuale. 

With the different combinations of finishes between structure, back and door, 
countless and fascinating color contrasts are created. Horizontal or vertical,  
open or closed by the sliding door, the Air unit leaves great design freedom.

Casellari Air in laccato opaco Ecrù.  
⁄ Air wall units in Ecrù matt lacquer finish. 
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Boiserie orizzontale

Un sistema modulare composto da pannelli e mensole permette di organizzare una 
libreria a muro con diverse dimensioni e configurazioni. Grazie alla sua modularità può 
essere affiancata anche da elementi Modulo o Compongo per completare gli ambienti. 

A modular system consisting of panels and shelves allows to organize a wall 
bookcase with different sizes and configurations. Thanks to its modularity it can 
also be paired with Modulo or Compongo units to complete the living area. 

Boiserie orizzontale in laccato opaco Sabbia con mensole in laccato metallizzato Cumino e specchio Rotondo. 
⁄ Horizontal boiserie in Sabbia matt lacquer finish with Cumino metal lacquered shelves and Rotondo mirror.
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Complementi e accessori ⁄ Complements and accessories Boiserie orizzontale

Boioserie orizzontale in melaminico marmo Apuano e mensole in laccato opaco Perla.  
⁄ Horizontal boiserie in Apuano marble melamine and Perla matt lacquered shelves. 
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Cube

Semplici e funzionali, i casellari Cube svolgono la funzione di contenimento e sono 
disponibili in una vasta gamma di dimensioni e finiture. Abbinabili per estetica ad ogni 
accessorio Orme. 

Simple and functional, the Cube wall units perform the storage function and 
are available in a wide range of sizes and finishes. Matching for aesthetics to 
every Orme accessory. 

Casellari Cube in materico Noce.  
⁄ Cube wall units in Noce materic finish. 
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Lanny

Metallo e pannello si mescolano in Lanny, un elemento da appendere, caratterizzato  
da spessori sottili e possibilità di configurazioni e finiture infinite. 

Metal and panel blend in Lanny, an element to hang, characterized  
by thin thicknesses and infinite configurations and finishes. 

Casellari Lanny in laccato opaco Antracite e materico Rovere. 
⁄ Lanny wall units in Antracite matt lacquer finish and Rovere materic finish. 

Pagina precedente: casellari Lanny in laccato opaco Pino e materico Carbone. 
⁄ Previous page: Lanny wall units in Pino matt lacquer finish and Carbone materic finish. 
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Strema

L'elemento Strema si caratterizza per la sua forma semplice ma curata nei dettagli, 
disponibile in diverse dimensioni dispone anche di divisori interni o accessori come 
cassetti in cuoio. 

The Strema element is characterized by its simple and detailed shape 
available in different sizes it also has internal partitions or accessories  
such as leather drawers. 

Consolle in materico Rovere, elementi Strema in laccato opaco Antracite con cassetti in cuoio Antracite, casellari Lanny in 
materico Rovere e laccato opaco Antracite. ⁄ Consolle in Rovere materic finish, Strema elements in Antracite matt lacquer 

finish with Antracite leather drawers, Lanny wall units in Rovere materic finish and Antracite matt lacquer finish. 
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Complementi e accessori ⁄ Complements and accessories Strema

Elementi Strema in laccato opaco Antracite con cassetti in cuoio Antracite. 
⁄ Strema wall units in Antracite matt lacquer finish with Antracite leather drawers.
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Teka pensile

Elementi preziosi che arredano la casa con una particolare anta vetro dal telaio in 
alluminio brunito, la Teka si propone come elemento caratterizzante della collezione 
Orme Complementi. 

Precious elements that furnish the house with a particular glass door and a 
burnished aluminum frame, Teka is proposed as a peculiar item of the Orme 
Complementi collection. 

Pensili Teka in laccato opaco Cannella con ante e ripiani in vetro bronzato.  
⁄ Teka wall elements in Cannella matt lacquer finish with bronzed glass doors and shelves.



241240

Complementi e accessori ⁄ Complements and accessories Teka pensile

Sala da pranzo composta da pensili Teka in laccato 
opaco Cannella, ante e ripiani in vetro bronzato, tavolo 

Moku in legno tinto Carbone e sedie Isotta in legno 
tinto Carbone e tessuto. ⁄ Dining room with Teka wall 
elements in Cannella matt lacquer finish with bronzed 

glass doors and shelves, Moku table in Carbone
stained wood and Isottta chairs in Carbone stained 

wood and fabric.
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Unit

Elementi da appendere in metallo con schiena in pannello, composti da diversi moduli 
abbinabili tra loro per creare diverse configurazioni e giochi di forme. 

Metal hanging elements with back panel, made up of different modules  
combined to create different configurations and shapes. 

Casellari Unit in laccato opaco Cannella.  
⁄ Unit wall elements in Cannella matt lacquer finish. 
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Vidro

Trasparenza ed eleganza sono le principali caratteristiche degli elementi Vidro, che si 
distinguono per una schiena in pannello e una struttura interamente in vetro, disponibile 
nei tre vetri di Orme: bronzato, trasparente e fumè.

Transparency and elegance are the main characteristics of the Vidro 
elements, with their panneled back and all-glass structure, available  
in the bronze, transparent and smoke Orme glasses. 

Pensili Vidro in vetro bronzato e schiena in laccato opaco Argilla.  
⁄ Vidro wall elements in bronzed glass and Argilla matt lacquered back panel. 
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Complementi e accessori ⁄ Complements and accessories Vidro

Elementi Vidro in vetro bronzato, madia Glass con basamento Tiglio.  
⁄ Vidro wall elements in bronzed glass, Glass sideboard with Tiglio base. 
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Accordo

Air

Sistema Boiserie

Casellario Accordo Dx-Sx con possibilità di retroilluminazione H. 276 × P. ⁄ D. 250

Casellario Air a giorno orizzontale  
con possibilità di anta scorrevole

 
Casellario Air a giorno verticale L. 300 × P. ⁄ D. 350

Casellario Air a giorno orizzontale  
e con anta scorrevole orizzontale

Sistema Boiserie Senza Profili Laterali SP. ⁄ TH. 350 Sistema boiserie senza profili laterali – Pannelli per mensola sovrapposti a base 

Sistema Boiserie Senza Profili Laterali – Pannelli di chiusura senza mensola Cube sistema boiserie H. 368 × SP. ⁄ TH. 12

Mensole sistema boiserie con profili laterali SP. ⁄ TH. 12 × P. ⁄ D. 250

L. ⁄ W. 450 L. ⁄ W. 600

L. ⁄ W. 1200 – 1500
– 1800

L. ⁄ W. 1200 – 1500  
– 1800

L. ⁄ W. 900
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1800

450
600
900
1200
1350
1650
1800

450
600
900
1200
1350
1650
1800

450
600
900
1200

450
600
900
1200

H. 276
H. 368

H. 552
H. 644

H. 736
H. 920

H. 1104
H. 1288

H. 1472

450
600
900
1200
1350
1650
1800

450
600
900
1200
1350
1650
1800

450
600
900
1200
1350
1650
1800

450
600
900
1200
1350
1650
1800

450
600
900
1200
1350
1650
1800

450
600
900
1200
1350
1650
1800

450
600
900
1200
1350
1650
1800

450
600
900
1200

450
600
900
1200

H. 276
H. 368

H. 552
H. 644

H. 736
H. 920

H. 1104
H. 1288

H. 1472

L. ⁄ W.

450
600
900
1200
1350
1650
1800

450
600
900
1200
1350
1650
1800

450
600
900
1200
1350
1650
1800

450
600
900
1200
1350
1650
1800

450
600
900
1200
1350
1650
1800

450
600
900
1200
1350
1650
1800

450
600
900
1200
1350
1650
1800

450
600
900
1200

450
600
900
1200

H. 276
H. 368

H. 552
H. 644

H. 736
H. 920

H. 1104
H. 1288

H. 1472

L. ⁄ W.

L. ⁄ W.

430 580 880 1180 1330 1480 1630 1780

L. ⁄ W. 300 – 450  
– 600– 900

 
H. 276 × P. ⁄ D. 350

 
H. 368 × P. ⁄ D. 350

Cube

Lanny

Strema

Teka

Vidro

Unit

H. 368 × P. ⁄ D. 350 – 478 H. 184 × P. ⁄ D. 350 – 478

H. 276 × P. ⁄ D. 350 – 478

H. 184 × P. ⁄ D. 250

Cassetti in cuoio H. 276 × P. ⁄ D. 350 – 478 Cassetti in cuoio H. 368 × P. ⁄ D. 350 – 478

H. 276 × P. ⁄ D. 250

A giorno H. 276 × P. ⁄ D. 350 – 478

A giorno H. 368 × P. ⁄ D. 350 – 478 A giorno con divisorio H. 368 × P. ⁄ D. 350 – 478A giorno con divisorio H. 276 × P. ⁄ D. 350 – 478

L. ⁄ W. 480 – 930 × P. ⁄ D. 480

H. 552 × P. ⁄ D. 250 H. 276 × P. ⁄ D. 250 L. ⁄ W. 300 × P. ⁄ D. 250 

A giorno H. 644 × P. ⁄ D. 250

H. 552 × P. ⁄ D. 350 – 478

H. 1104 × P. ⁄ D. 350 – 478 H. 1288 × P. ⁄ D. 350 – 478

L. ⁄ W. 300 – 450 – 600

L. ⁄ W. 300 – 450 – 600

L. ⁄ W. 900 – 1200
– 1350

L. ⁄ W. 900 – 1200
– 1350

L. ⁄ W. 900 – 1200
– 1350 L. ⁄ W. 900 – 1200

– 1350

L. ⁄ W. 300

L. ⁄ W. 300 L. ⁄ W. 450 L. ⁄ W. 600

L. ⁄ W. 300 L. ⁄ W. 1350

L. ⁄ W. 1200

L. ⁄ W. 900

L. ⁄ W. 300 – 450

L. ⁄ W. 300 – 450

L. ⁄ W. 300 – 450 L. ⁄ W. 300 – 450

H. 706

H. 1074
H. 1442 L. ⁄ W. 600 – 300 L. ⁄ W. 600 – 300

H. 276

H. 276H. 368

H. 368

L. ⁄ W. 150

L. ⁄ W. 600

H. 736

H. 1104

L. ⁄ W. 600 – 900 – 1200 – 1350 L. ⁄ W. 600 – 900 – 1200 – 1350

L. ⁄ W. 300 – 450 – 600
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Ossidato Cotto Carbone Noce Rovere

Ossidato Cotto Carbone Noce Rovere

Antracite Brown Cognac

Bianco Seta Tortora

Canapa Avana Bronzo

Apuano Tenerè Tunisi

Melaminici Neutri ⁄ Neutral melamine

Melaminici Decor ⁄ Dekor melamine

Melaminici Marmo ⁄ Marble melamine

Melaminici Materici ⁄ Materic melamine

Impiallacciato (solo per Cube e Strema) ⁄ Veneer (only for Cube or Strema)

Cuoio ⁄ Leather

Bianco Perla Sahara Sabbia Caramello Ecrù

Terra Titanio Antracite Tufo Piuma Basalto

Nero Rame Cannella Fulvo Oliva Pino

Muschio Artico Indaco Blu Piombo Nebbia

Ortensia Argilla Prugna Miele

Laccati opachi e lucidi ⁄ Matte or glossy lacquers

 

 

 

 

28 laccati opachi

Frontale Linea ⁄ Linea front
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Argento Cumino Copper

Argento Cumino Copper

Pietra Siena Ghisa

Trasparente Bronzato Fumé Canneté trasparente

Calacatta Gold Amani Sahara Noir

Trasparente Bronzato Fumé

Cementi ⁄ Concrete

Vetri ⁄ Glass

Vetri serigrafati ⁄ Printed glass

Specchi ⁄ Mirror

Laccati metallizzati ⁄ Metal lacquer

Laccati metallizzati spazzolati ⁄ Brushed metal lacquer



Homes casa Srl 
Via Montello, 80
31053 – Pieve di Soligo
(TV) Italia

Servizio clienti Italia
t. +39 0438 984 581
f. +39 0438 984 589
e. orme@homes.it
w. ormedesign.it

Export Department
t. +39 0438 839 832
f. +39 0438 839 859
e. export@homes.it
w. homes.it

Homes S.p.a. – Headquarters
Via Montello, 63 ⁄ 1
31053 – Pieve di Soligo
(TV) Italia
t. +39 0438 9909 081
f. +39 0438 909 089
e.  info@homes.it
w. homes.it

Homes Casa s.r.l. si riserva di apportare in qualsiasi 
momento modifiche a prodotti, misure e materiali,  
che riterrà utile per esigenze di carattere produttivo  
e commerciale. Per essere sempre aggiornati vi 
invitiamo a consultare il nostro sito internet 
www.ormedesign.it. Le tonalità di colore e le finiture 
illustrate vanno considerate puramente indicative. 
Verificarne sempre la fattibilità dell’abbinamento 
finiture consultando il listino.

Homes Casa S.r.l.

Via Montello, 63/1

31053 Pieve di Soligo (TV) Italy

Tel. +39 0438 984511 - Fax +39 0438 984529

sanmichele@homes.it - sanmichele.homes.it

Export Department

Tel. +39 0438 839832 - Fax +39 0438 839859

export@homes.it - www.homes.it

Homes S.p.a. - Headquarters

Via Montello 63/1

31053 Pieve di Soligo (TV) Italy

Tel. +39 0438 984511 - Fax +39 0438 984529

info@homes.it - www.homes.it

Copyright © Dicembre 2017 Homes Casa Srl / SAN MICHELE
Concept + graphic project Studio Malisan Comunicazione - Immagini digitali Nudesignstudio - Fotolito Luce Group - Stampa Gfp - Printed in Italy Dec. 2017-80

Copyright © Maggio 2023 Homes Casa Srl ⁄ Orme
Design Igino Forlin inhouse del Gruppo Homes e Tormena – Nea Design
Concept + Graphic Project Studio Malisan 
Immagini digitali e Fotolito Studio Emozioni
Stampa Luce Group 
Printed in Italy 05.2023 – 4500

Tavoli: Brando, Diago
Consolle: Abram
Tavolino: Iris
Madie: Piega, Piega Vetro, Vitro, Kubi
Basamenti: Ginko
Specchiere: Diama, Smart



Via Montello 63/1
31053 Pieve di Soligo (TV) – Italia
Tel. + 39 0438 984581
Fax +39 0438 984589
E-mail: orme@homes.it

ormedesign.it

C
o

m
p

lem
enti   C

ollezione G
iorno




